|

3apaHue 20
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1. HamgwmTe 3HaueHHe BeIpaxkeHHd 28a—7b+13, ecan 54_0bhi8 6
Pelrene. 2a-5b+8 _6
Sa-26+8 7

6(5a-2b+8)=2a0-5h+8

30a - 126 + 48 = 2a - 5b+8
30a - 126+ 48 - 2a + 56-8 = 0
28a-7b+40 =0
28a-7b=-40

28 -7b+43=-40+43=-27 ’
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1. Pemmre ypaBHEeHHE: X° +5x° —16x—-80=0,

Pemenue. v’ + 507 -6 -80=0
(x” + 57 ) +(~76x-80) =0
2+ 5)-16(c+5) =0
(v +5)x° -16) =0
(e +5 ) -4 e +4) =0

,Ef:-‘5=ﬂ Ll di ,1:-4‘-=ﬁ Lcd AL ,L;+4f-=ﬂ
r=-3 X =4 x =4

OtBer: - 5; -4; 4.
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2. PelInTe ypaBHEHHE: X° —2X+47 — X =J7—x+48.

Pemenne. < - 2y s [7 -1 =7 -1 +48

OD3: 7-x=20 ,t-‘z—fft-f\f.?—,:f--\L?—,ti-—‘?d’=ﬂ
v<7 27 -2u-48=0
D=(-2)°-4A(~48) = 4+192 = 196
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3. Pemure ypaBHeHHE: x(x°+10x+25)=14(x+5).

Pewenne.  x(x~ #70v + 25) = 14(c +5)
e +3)° =14+ 5)
e+ 5)° 14+ 5) =0
(e + )l +5)-74) =0
(:t’- L 5)(15’3 + 3 - 4"4) = ()

x+5 =0 wawww x°+5c-1%4=0

r=-5 D=5°-4A4(-14) =25 +56 = 87
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4, Penminte ypaBHEHHE: 1 — —-18=0.

(x-3)* x-3
Pemenue: nycro x-3=1 no 2@ ?fmﬂﬂﬂwﬂ npsatucer] !;f? :
____45’:9 :3 ’z 18 = 0\#’
OD3: L +0 7-7L-18t% =0
A8 -7 +1 =0
D=(-7)°-4(A48) 1 =49+72 =121
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5. Pemmre ypaBHeHHE: (x°—16)2+(x?+3x-28)°=0.
Pemienue.
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1. Pentnte HEpaBEHCTBO:! =0

(x+6)° =10

Pemenue:
_ 2 _
P{':Ix. 2'?’ < 0 L (l’; Fa 6:) {0 == 0, .??ﬂ /Iﬂfgﬂﬂrﬂdﬁ?f{fﬂ- . iyrﬂﬂf,ﬂ.i‘{;’_fx {é(_j)f’q
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f‘{yaa ﬁyﬁrxqu# o (e+6)°-10=0
(o6 -J70 N +6 +J70 ) =0
x+6 -J10=0 it v +6 #7170 =0

x,=-6 +70 x,=-6-{10
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2. Pemrmre HepaBeHCTBO: (x—7)° < 11(x-7).

Pemennue. (c-7)° -1 (c-7)<0
Co-7)o-7 -NTT )< 0
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3. Pemrure HepaBeHCTBO: (x—6)° =(6x-1)°.

Pemenue. (. -5 )< (v -/)° =0
(x° -12¢+36)-(36x° -2 + 1) >0
22120+ 36 - 36x° + 420 -1 20
~35¢° #3520 |:(-35)
,.ta“} -4 < ﬂmrﬁum-};pu*m ﬁ;mz;um fe)=x<-7

;9.14;& éuf,xzﬂmue N .Jif'g -7 '=f)
f (o7 +7) =0
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1. PemmTe cHCcTEMY ypaBHEHHH: 3x%-8x=y,
9x-24=uy.

Pemenme. Jr~-Sr =9v-24
-8 -G +24=0
3 -8)-3(3x-8)=0
(B -8)e-3)=0
I-8=0 weae r-3=0
Jr=48 r=J
x=2
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2) ecaw x =3, no y=83-24=27-24=3
A

Onben;: [2 ég f?]; (3; 3).
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2x%+1y? =39,
10x%+5y* =59x.

L=

2. PellnTe CHCTEMY ypaBHEHHI: {

Pemenmne. |
2 +{7w"'}=5-3. ..-;?,.ti + y‘g if
52~ + y <) =589 5 .59 =559
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1. PemmTe cHCTeMy HepaBeHCTB: {4+(1-5x)?

3-7Tx<23-2x.

Pemienue.
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{(’f -x =20, x z-8, |- (~7) x<d,
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AW v/ 48/




—

NCTOYHUKMN:

1. https://math-oge.sdamgia.ru/
2. https://fipi.ru/oge/otkrytyy-bank-zadaniy-oge
3. E. A. lllupsesa «3agaunuk OI'2 2025»
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